
JUNTA CENTRAL ELECTORAL 
COMIT~? DE COMPRAS Y CONTRATACIONES 

ACTA No.CCC-14-2021 

Siendo las diez de la maiiana (10:OO A.M.) del dia once (11) del mes de junio del aiio dos mil 
veintiuno (2021), se reunieron en el Sal6n de Partidos Politicos, el Comitk de Compras y 
Contrataciones de la Junta Central Electoral, inte~rado por 10s seiiores: LUIS A. MORA 
G U Z ~ N ,  Presidente; JUANA A. PENA RAMIREZ, Directors General Adrninistrativa; 
JOEL LANTIGUA PERALTA, Director de Planificaci6n y Desarrollo; DENNY E. D ~ Z  
MORDAN, Consultor Juridico; JOSE CUELLO DE LA CRUZ, Director Financiero, y 
ELIZABETH AMARO CAMILO, Coordinadora, quien se desempeiia ademis, como 
Secretaria del mismo, para conocer la siguiente: 

A G E N D A  

I. Apertura y evaluaci6n de las Propuestas Econ6micas presentadas por 10s proponentes 
habilitados en el Concurso por Comparaci6n de Precios Referencia: JCE-CCC-CP- 
2021-001 1, destinado a la adquisici6n de materiales audiovisuales, a ser utilizados por 
la Direcci6n de Comunicaciones. 

11. Notificaci6n sobre publicaci6n de Licitaci6n Piiblica Nacional de Ref.: JCE-CCC-LPN- 
201 2-0001, para la adquisici6n de 3,000 t6neres marca HP. 

111. Informar sobre las certificaciones de exclusividad y proveedores k icos  para 
contrataci6n de las Licencias Afis y Delphi. 

IV. Tratar sobre Licitaci6n P6blica Nacional para la contrataci6n del Surninistro y 
Distribuci6n de Combustible diksel (regular), para 10s generadores elkctticos de las 
diferentes dependencias de la Junta Central Electoral. 

V. Tratar cualquier otro asunto de interks. 

El presidente infoma que, antes de dar apertura a 10s sobres contentivos de las propuestas 
econ6micas, desea que quede constancia en esta acta de lo sqpente: a) que 10s sobres 
contentivos de las propuestas tCcnicas para este concurso, fueron abiertos de la Divisi6n de 
Cotizaciones y S e v e n t o  de Compras de esta institucibn; b) que se hacia de esa manera en 
10s Concursos por Comparaci6n de Precios; c) que era una prictica consuetudinaria tendente a 
sear 10s procesos, s e g h  se infom6; d) que esa prictica h e  descontinuada por este Comitk, 
decisi6n que h e  posterior a la fecha en que ya habian sido aperturados 10s sobres contentivos 
de las propuestas tkcnicas, y, por esa raz6n han sido recibidos abiertos por este Comitk. 

En ese sentido, solicita la anuencia de 10s seiiores miembros; a unanimidad estos dan su 
asentamiento a lo expuesto. 

Desarrollo del punto I: 

El Presidente del Comitk, declara forrnalmente abierta la reunibn, dando la palabra a la 
Coordinadora la cud tiene a su cargo dar apertura a las propuestas econ6micas del concurso 
que bajo la modalidad de Comparaci6n de Precios, se convoc6 para la adquisici6n de 

k 
materiales audiovisuales, a ser utilizados por la Ditecci6n de Comunicaciones. 

De inmediato la Coordinadora hace de conocirniento que, para este proceso la instituci6n invit6 
a travks de la Divisi6n de Cotizaciones y Seguimiento de Compras siete (7) empresas y tres (3) 
se enteraron a travis del Portal Transaccional o por la pigina web de la Junta Central Electoral. 
De estas, cinco (5) atendieron el llamado y entregaron sus credenciales y propuestas tkcnicas, de 
las cuales tres (3) lo hicieron por medio del Portal Transaccional que adrninistra la Direcci6n 
General de Contrataciones P6blicas y dos (2) oferentes lo hicieron entregando sus propuestas 
de manera fisica (presencial) en la Divisi6n de Cotizaciones y Seguirniento de Compras. 



Las empresas que se registraron en el concurso y presentaron ofertas heron: Offitek, Recicla2, 
Moz Audiovisual, Distribuidora S&L, y Ramitez & Mojica Envoy Pack Courier Express, las 
cuales presentaron 10s documentos que resurnirnos a continuaci6n: 

1. En la propuesta presentada por Offitek, se comprueba el vencirniento de las Certificaciones 
de la DGII y la TSS se producirin antes de la fecha prevista para la emisi6n de la Orden de 
Compra. 

2. En la propuesta presentada por Recicla2, se comprueba que las Certificaciones de la DGII 
y la TSS estin vencidas. 

3. En la propuesta presentada por Moz Audiovisual, se comprueba que la certificaci6n de la 
DGII indicando que esti al dia en el pago de sus obligaciones fiscales esti vencida y que 
omiti6 la presentacibn de la Certificaci6n de la TSS. 

4. En la propuesta presentada por Distribuidora S&L, se comprueba que el oferente 
present6 un solo sobre no identificado y a1 ser consultado manifest6 que se trataba 
hicarnente de la propuesta econ6rnica. 

5. En la propuesta presentada por Ramirez & Mojica Envoy Pack Courier Express, se 
comprueba que curnpli6 con todas las credenciales requeridas, pero a su vez orniti6 la 
presentaci6n de la Oferta Tkcnica. 

Las empresas Distribuidora S&L y Ramirez & Mojica Envoy Pack Courier Express heron 
inhabilitadas para la apertura de propuestas econ6micas, ya que no pudieron ser evaluadas por 
causa de la omisi6n de la propuesta ticnica. 

Luego de haber verificado 10s documentos suministrados por 10s oferentes habilitados, el 
ComitC decide remitir las propuestas tCcnicas a 10s fines que la Direcci6n de Comunicaciones 
evaluara las mismas, de lo cual result6 el inforrne que mostramos a continuaci6n: 

Juan Fnndsco Cld Pd.nco duan,Cld@jcedor 
Monday, 07 do June do 2021 11:ll a. m 
Elizabeth Temslta Ammro 
S u d  Leon Jlmenez 
ICE-CCC(PMZ1-0011 RESPUESTA TECNICA PRbPUESTAS REAUZADAS 

Buenos dias 

- OFFtTEY: d o  ofartam lar cablrr HOMl aoto es gendrko y cumpie con 10s rapuaknientos 4n asa p.m. 

- -LA2 I R I :  olhrt.mn todo b Pddtldo en al mqwdmknto tbc- pero n, datlllaron 1.s 
clmterkrlcas dr br oamrrttkrw, Eh -8s cmractsrl&cas nos B m l t P ~ l l ~  a emitir nuedrr oQinidn 

- MaD MIDIOVLWAL: Cumpls mm bdos lo8 requerlmkntos tknlcos solldt#ks. 



Luego de verificar el inforrne de evaluaci6n recibido de la Direcci6n de Comunicaciones, se 
procedi6 a dar apertura a las propuestas econ6micas presentadas por 10s oferentes, 
verifickndose en ese momento que ninguno de estos present6 la Garantia de seriedad de la 
oferta requerida en la Convocatoria del Concurso, por lo anteriormente expuesto y al amparo 
del Art. 24 de la Ley de Compras y Contrataciones Piiblicas, el cual establece que se podri 
cancelar o declarar desierto un proceso de contrataci6n, antes de la adjudicaci6n, siempre que 
existan informes de carizcter legal y ticnico debidamente jusaficados, el Comit6 decide a 
unanimidad de votos de 10s presentes, lo sigulente: 

CANCELAR el concurso referencia JCE-CCC-CP-2021-0011, a fin de convocar un nuevo 
procedimiento para la adquisici6n de 10s materiales audiovisuales solicitados. 

Desarrollo del punto 11: 

La Coordinadora pone en conocirniento de 10s Miembros del ComitC la publicaci6n de la 
Licitaci6n Piiblica Nacional Ref.: JCE-CCC-LPN-2021-0001, en dos peri6dicos de circulaci6n 
national, Listin Diario y El Dia 10s dias 10 y 11 de junio, para la adquisici6n de 3,000 t6neres 

' 'byodos declaran haber recibido y leido dichas publicaciones. 

Desarrollo del punto 111: 

La Coordinadora informa en relaci6n con la contrataci6n de las licencias AFIS y DELPHI 
enviadas por la Direcci6n de Informiztica para ser adquiridas por suplidores especiiicos, se le ha 
solicitado a dicha Direcci6n las certificaciones justificativas donde se haga constar que las 
empresas recomendadas tienen la exclusividad o son proveedores b icos  para nuestro mercado, 
esto con 10s fines de poder sustentar un procedimiento de excepci6n. 

En ese sentido, dicha Coordinadora informa que, serk el lunes 14 de este mes, cuando la 
Direcci6n de Inforrnitica dark respuesta a dicha solicitud, por lo que se encuentra pendiente la 
referida contrataci6n 

Desarrollo del punto IV: 

El ComitC revisa, verifica, corrige, y aprueba el borrador del pliego de condiciones para la 
Licitaci6n PGblica Nacional referente a la contrataci6n del s e ~ c i o  de suministro y distribuci6n 
de combustible diCsel (regular) para 10s generadores elkctricos de las diferentes dependencias de 
la JCE. 

Esta aprobaci6n se efectlia a unanimidad. 

No habiendo otro tema que tratar y siendo la una y cincuenta y nueve minutos de la tarde (159 
P.M.) del dia, mes y aiio supra indicado, se levanta la presente acta, de la cud la secretaria da 
lectura en alta voz a 10s presentes, quienes en seiial de conformidad la rubrican a1 margen y 
6rman al pie en dos (2) originales, de un mismo tenor y efecto, una para archivo en el Cornit6 
de Compras y C o n a t a m  , ytra para 10s fines correspondientes. Y /  

" 
Director de 

0 CAMILO 
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